
  
 
 

                                    REPUBLICA MOLDOVA 

CONSILIUL RAIONAL CANTEMIR 

 

          

    

D E C I Z I E 

 

 nr. 09/36                         din 17.12.2024 

                                              or. Cantemir 

      

Cu privire la inmatricularea cu dreptul de proprietate 

a mijlocului de transport 
   

      În  temeiul art. 43, aliniatul (2) din Legea privind administraţia publică locală 

nr.436/2006, Legea privind descentralizarea administrativă nr.435/2006, Hotărîrii 

Guvernului nr.1047/1999 cu privire la reorganizarea Sistemului informaţional 

automatizat în Registrul de Stat al Transporturilor şi introducerea testării a 

autovehiculelor şi remorcilor acestora raportate la mijloacele fixe, examinând 

demersul IMSP SR Cantemir nr.384 din 31.10.2024, avizele comisiei consultative 

de specialitate drept, disciplină și culte, comisiei consultative de specialitate 

probleme sociale:învățământ, cultură, turism, protecție socială, sănătate publică, 

muncă și sport Consiliul Raional Cantemir, 

       D E C I D E: 

01. Se ia act de nota de fundamentare privind datele preluate din Registrul de stat 

al vehiculelor,  (se anexează). 

02. Se înputernicește dl Mihail Carabețchi Șef interimar IMSP CS Gotești să 

depună setul de acte la ASP pentru efecturea modificărilor în Registrul de Stat 

al Transporturilor.  

03. Decizia se prezintă Agenției Servicii Publice pentru efectuarea modificărilor 

cu dreptul de proprietate în Registrul de Stat al Transporturilor . 

04. Se propune IMSP Centrul de Sănătate Gotești să informeze  Consiliul Raional 

Cantemir la ședința ordinară din trim. II, anul 2025, despre executarea deciziei 

date. 

05. Decizia în cauză se va aduce la cunoştinţa factorilor interesaţi şi publicului , 

se publică pe pagina web a consiliului raional şi în Registrul de Stat al actelor 

locale în termen de 10 zile.  

06. Controlul asupra executării deciziei în cauză se pune în sarcina comisiei 

consultative de specialitate finanţe, buget,economie  și relații transfrontaliere.  

07. Decizia poate fi contestată la Judecătoria Cahul, sediul Cantemir ( 

or.Cantemir, str.Nicolae Testemițanu,2) în termen de 30 de zile  de la data 

comunicării potrivit prevederilor Codului Administrativ nr.116/2018. 

        Preşedintele şedinţei                                            Eugeniu SURDU 

             Contrasemnează: 

       Secretară a consiliului raional                          Ludmila ȚURCANU 



                                                                                                                 

                                                       Notă de fundamentare 

la proiectul de decizie ,,Cu privire la inmatricularea cu dreptul de proprietate 

a mijlocului de transport”. 
       

             Proiectul de decizie este elaborat în  temeiul art. 43, aliniatul (2) din Legea 

privind administraţia publică locală nr.436/2006, Legea privind descentralizarea 

administrativă nr.435/2006, Hotărîrii Guvernului nr.1047/1999 cu privire la 

reorganizarea Sistemului informaţional automatizat în Registrul de Stat al 

Transporturilor şi introducerea testării a autovehiculelor şi remorcilor acestora 

raportate la mijloacele fixe, examinând demersul IMSP  SR Cantemir nr.384 din 

31.10.2024 și a fost înaintat spre  avizare comisiei consultative de specialitate 

probleme sociale:învățământ, cultură, turism, protecție socială, sănătate publică, 

muncă și sport comisiei consultative de specialitate drept, disciplină și culte, a 

Consiliului Raional Cantemir. 

  Instituția  Medico-Sanitară Publică  Spitalul Raional Cantemir a înaintat demersal, 

nr.384 din 31.10.2024,  prin  care  se solicită  permisiunea efectuării unor modificări 

în Registrul de Stat al Transporturilor conform notei informative emisă de ASP 

Departamentul înmatriculare a mijloacelor de transport, Direcția înmatriculare 

vehicule. 

  Analizând  datele preluate din Registrul de Stat al vehiculelor s-a constatat că 

mijlocul de transport”CHEVROLET AVEO”nr.de înmatriculare CTAJ 816 a/f 2011 

este înmatriculat cu dreptul de proprietate după IMSP SR Cantemir dar, de fapt este 

un bun al IMSP CS Gotești. 

 Potrivit  Registrului actelor mijloacelor fixe, automobilul”CHEVROLET AVEO” 

nr.de înmatriculare CTAJ 816 a/f 2011 este bun al IMSP CS Gotești,(registrul se 

anexează) . 

Reieșind din cele expuse solicit permisiunea Consiliului Raional Cantemir efecturea 

modificărilor in Registrul de Stat al Transporturilor. 

 

           Preşedintele şedinţei                                             Eugeniu SURDU 
 

 

             Contrasemnează: 

          Secretară a consiliului raional                               Ludmila ȚURCANU 
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